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Analiza provedenih upitnika „Samovrednovanje“
· Razredna nastava:

Učenici OŠ „Anž Frankopan“ Kosinj ispunjavali su anonimne upitnike pod nazivom „Samovrednovanje“. Upitnici su prilagođeni za učenike razredne i predmetne nastave.
Upitnik namijenjen za djecu razredne nastave (ukupan broj učenika = 4)  ispunilo je dvoje učenika, pošto u školskoj godini 2021./2022. u razrednoj nastavi imamo jedan kombinirani odjel I. i IV. razreda te jednu „učenicu gost“ koja polazi II. razred. Pošto je samo jedna učenica koja polazi I. razred a ispunjavanje upitnika mora biti anonimno, upitnik su ispunjavale samo učenice IV. razreda (dvije učenice).
Rezultati provedenog upitnika su sljedeći:
Na pitanje:
· Bojim se nekih učenika – 100% je odgovorilo sa NE
· Volim ići u školu – 100% je odgovorilo UVIJEK
· Bojim se da ću dobiti lošu ocjenu u školi – 100% je odgovorilo NIKADA
· U razredu mogu reći što mislim – 100% je odgovorilo UVIJEK
· Kada nešto ne razumijem ili želim znati, mogu slobodno pitati učiteljicu – 100% je odgovorilo UVIJEK
· Razumijem kada nam učiteljica nešto objašnjava – 100% je odgovorilo UVIJEK
· Kada pišem domaću zadaću, potrebna mi je pomoć – 100% je odgovorilo VRLO RIJETKO
· Lako učim predmet Hrvatski jezik – 100% je odgovorilo UVIJEK
· Lako učim predmet Prirodu i društvo – 100% je odgovorilo UVIJEK
· Lako učim predmet Matematiku – 100% je odgovorilo UVIJEK
· Lako učim strani jezik – 100% je odgovorilo UVIJEK
· Ako igraš računalne igre/ mobitelu/ tabletu koliko vremena dnevno igraš – 100% je odgovorilo DO POLA SATA
· Ako neopravdano izostanem sa nastave to najčešće radim jer: 100% je odgovorilo NE IZOSTAJEM NEOPRAVDANO

Slijedom navedenog prema podacima ispunjenih upitnika vidimo kako učenice razredne nastave u OŠ „Anž Frankpoan“ imaju afinitete prema školi. Nemaju problema s ostalim učenicima niti učiteljima. Slobodni su po pitanju upita za stvari koje im nisu jasne, nemaju strah od negativnih ocjena niti odbojnost prema učenju niti školi kao odgojno obrazovnoj ustanovi. Zadovoljne su učiteljicom, njenim načinom objašnjavanja i odnosom prema njima. Nemaju problema u svladavanju kako odgojnih tako niti obrazovnih predmeta, kao ni stranog jezika. Ne izbjegavaju odlazak u školu i vrlo malo vremena (pola sata dnevno) provode igrajući računalne igre ili koristeći se bilo kojim drugim vidom tehnologije (tableti, mobiteli i sl.).


· Predmetna nastava:

Upitnik namijenjen za djecu predmetne nastave (ukupan broj učenika = 9)  ispunilo je svih 9 učenika. U školskoj godini 2021./2022. u predmetnoj nastavi imamo dva kombinirana razredna odjela, od kojih je jedan kombinacija 5. i 6. razreda (5 učenika), a drugi kombinirani razredni odjel 7. i 8. razredna (4 učenika).
Rezultati provedenog upitnika su sljedeći:
Na pitanje:
· Ako igraš računalne igre ili igre na mobitelu/tabletu koliko vremena dnevno igraš – samo jedan učenik je odgovorio „ne igram igrice“, jedan učenik je odgovorio „između 1 i 2 sata dnevno“, jedan učenik je odgovorio „do pola sata dnevno“, troje učenika je odgovorilo „2 do 3 sata dnevno“ i troje učenika je odgovorilo „3 do 5 sati dnevno“.
· Ako neopravdano izostanem sa nastave najčešće to radim jer – osmero učenika je odgovorilo „ne izostajem neopravdano“, jedan učenik je odgovorio „jer kasnim na sat“.
· Učitelji me potiču da iznosim svoja mišljenja i zapažanja – četiri učenika su odgovorila „u potpunosti da“, četiri učenika su odgovorila „uglavnom da“, jedan učenik je odgovorio „uglavnom ne“.
· Učitelji nam zadaju zadatke koji su nama prilagođeni – četiri učenika su odgovorila „u potpunosti da“, dok je petero učenika odgovorilo „uglavnom da“.
· Učitelji vode brigu o učenicima koji sporije napreduju – troje učenika je odgovorilo „uglavnom da“, dok je šestero učenika odgovorilo „u potpunosti da“.
· Učenik/ica iz razreda vrijeđa me i/ili naziva pogrdnim imenima – svi učenici su odgovorili „nikada“
· Učenik/ica iz razreda udara me, čupa za kosu, stišće, gura i/ili postavlja nogu kad prolazim – dvoje učenika je odgovorilo „jednom mjesečno“ dok je sedmero učenika odgovorilo „nikada“
· U razredu se osjećam usamljeno – osmero učenika je odgovorilo „nikada“ dok je jedan učenik odgovorio „jednom mjesečno“.
· Zadirkujem neke učenike zbog njihovih fizičkih/psihičkih osobina –  svi učenici su odgovorili „nikada“
· Neke učenike izbjegavam i ne želim se s njima družiti – jedan učenik je odgovorio „svaki dan“, jedan učenik je odgovorio „jednom mjesečno“, dok je ostalih sedmero učenika odgovorilo „nikada“.
· Stojim po strani i ne poduzimam ništa kada vidim da se netko od učenika prema učeniku/ci ili učenicima ponaša nasilno – jedan učenik je odgovorio „ponekad“ dok je preostalih osmero učenika odgovorilo „NE“
· Neki učenici iz razreda dobacuju neprimjerene komentare učiteljima – svi učenici su odgovorili „nikada“. 

Prema podacima upitnika provedenim s učenicima predmetne nastave OŠ „Anž Frankopan“ zaključujemo kako učenici viših uzrasta u većoj mjeri koriste mobitel/računala/ tablete te dosta vremena provode na istima. Ne izostaju neopravdano s nastave što znači da se u školi osjećaju sigurno, ne izbjegavaju školske obaveze, druge učenike ili učitelje. Uglavnom smatraju da ih njihovi učitelji potiču da iznose svoja mišljenja te su uglavnom mišljenja da su zadaci koji im se zadaju prilagođeni njihovom uzrastu i mogućnostima, također uglavnom su mišljenja da učitelji vode brigu o učenicima koji slabije napreduju iz čega se može zaključiti kako o svojim učiteljima imaju u potpunosti i uglavnom pozitivno mišljenje. Na pitanja koja se odnose na odnose „učenika prema drugim učenicima“ ne vidim znatne probleme. Nema problema u međuodnosima, ne nazivaju se pogrdnim imenima niti se osjećaju izostavljeno ili usamljeno. Na pitanje Učenik/ica iz razreda udara me, čupa za kosu, stišće, gura i/ili postavlja nogu kad prolazim – dvoje učenika je odgovorilo „jednom mjesečno“ , no obzirom na broj učenika i poznavanje situacije u svakom razrednom odjelu i izvan njega teza je da su se odgovori odnosili na zadirkivanje u pozitivnom smislu. Ipak razrednici su dobili podsjetnik da na svakom SRO podsjete učenike o pravilima ponašanja kako u školi tako i izvan nje. Među učenicima nema negativnog zadirkivanja niti bilo kakve druge vrste maltretiranja.
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